

ERRATUM

Page 13 : il faut lire « Félicitations à ses parents Eve **Grillotti** »

Page 14 : il faut lire « **Jean Cousin de Bruis qui est à la MARPA de Luc en Diois** »

Page 15 : il faut lire « elle attend avec impatience le **Pèlerin** »